

南京多颗牙缺失人群要擦亮眼

种牙如何兼顾性价比和实用性

现如今,种植牙已经不是什么新鲜的技术了,各种信息满天飞,从一方面来看是一件好事,让更多的缺牙人群了解到了种植牙,可是另外一方面,却也让更多市民产生疑惑,到底该如何选择才能保证实惠而且又能保质呢?对此,我们来盘点一下如今市面上关于种植牙的相关信息,主要包括高科技技术、低价策略和外籍专家,那么只要从这三方面进行分析就不难知道到底该如何选择了。

通讯员 王瑞梅

高科技层出不穷,如何选择?

翻开各式各样的种植牙相关的信息,我们发现各种种植牙技术不断涌现,到底哪个技术好?对此,我们找到金铂利口腔的韩相国院长,他告诉我们,其实种植牙技术已经是一项发展成熟的缺牙修复技术,技术上面没有任何壁垒,也确实随着科技发展的日益精进,种植牙技术也在不断地更新发展,但是他强调,无论是什么技术,万变不离其宗,所有的技术都离不开医生多年的实践经验和对种植牙基本技术的把控,只有将最基本的种植牙技术做得扎实了,才有可能

在这基础上进行技术升级。

实际上,很多技术在患者看来都不知道是怎么回事,如何将种植牙基本的技术与新技术完美融合,更好的技术、更便宜的价格以及更长久的使用才是所有口腔种植医生要努力学习,也是所有缺牙患者在选择时着重需要考虑的。事实上,韩相国告诉我们,金铂利口腔从来不对种植牙技术进行过多的包装,但却一直致力于将新的种植技术与基础的种植牙技术进行完美融合,以使用更好的技术服务市民,也让市民在选择时少些纠结,只看技术不看包装。

种植牙价格高低不等,如何选择?

今年以来,南京种植牙市场可谓迎来一波又一波的“低价种植”风潮,种植牙价格高低不等,低价的也多了,可是市民也疑惑了,到底什么才是真低价?对此,韩相国院长告诉我们,种植牙的价格主要是由医生资质、种植体品牌、牙冠和术后种植体保养等几个部分组成,其中种植体品牌与品质是影响价格的主要原因,到底是不是真低

价,市民只要抓住一个重点和三个基本点就肯定不会错了,一个重点就是不管如何算,总价是多少,算下来每颗种植牙一共要花多少钱。三个基本点就是:第一,哪个医生给我做,我一定要和他当面交流;第二,我选择的种植材料是否是纯钛的、品质是否有保障;第三,种植体是否有保养政策。韩院长说,只要抓住这几点就肯定没问题了。

种植牙专家不少选择谁?

除了技术和价格外,缺牙市民在选择种植牙时最为重视的就是种植专家,因为好的专家也是种植成功的重要保障,这其中外籍专家也成为患者眼中的“香饽饽”,毕竟种植牙国外起步较早,外籍专家技术相对娴熟,可是扎堆的外籍专家,该选择谁呢?其实这也不难选择,人们不管看什么病总是喜欢选择“老资格”并且长期稳定坐诊的专家,这样不管出现什么问题总能第一时间找到相应的专家医生解决问题,而种植牙也是如此,市民想找外籍专家做种植牙,那么选择长期固定坐诊某一家医院的外籍专家总不会错,因为长期固定坐诊的专家稳定在某一家医院,患者有任何疑问都能够第一时间找到专家来解决。事实上,金铂利口腔韩相国院长就是这样一位长期坐诊金铂利的外籍专家,不仅有几十年的种植牙经验,多年的职业生涯中,他为无数缺牙患者成功种牙,深受患者好评。患者可放心前来种牙。



金铂利口腔门诊缺牙修复感恩活动火热进行中

活动通知

金铂利口腔联合韩国奥齿泰厂商共同举办“OSSTEM助你幸福晚年有口福”种植牙体验节第二季活动现已正式启动,本次活动针对牙齿多颗缺失的人群,单颗种牙不参与活动,活动期间市民来金铂利口腔,采用奥齿泰种植体做种植牙每颗减免1500元(不含单颗),总价有惊喜。此外,金铂利口腔门诊缺牙修复感恩活动还在进行中,活动期间来院

采用瑞士ITI种植体种牙也享受多颗种植每颗减免1500元的优惠政策(不含单颗),新技术环形固定义齿半口价仅6000元、半口纯钛义齿2999元。另该门诊暑期隐形矫正新技术推广活动也在进行中,新技术只须14999元,分期付款0利息。更多的惊喜优惠请拨打栏目热线详细咨询。

栏目热线:
025—84783644

贪了85万公款后改名换姓,当过检察官做过企业老总

县委副书记的女婿 居然是潜逃22年逃犯

他是县委副书记的女婿,曾当过检察官,做过企业老总……可谁能想到,他是潜逃22年的逃犯。落网时,岳父对他的评价是“小孔其实不错”。

近日,苏州市人民检察院披露这起案件。现代快报记者了解到,今年7月3日,苏州市姑苏区检察院反贪局和苏州市公安局姑苏分局一起押解这名逃犯回到苏州,当日直接执行逮捕。从1995年决定逮捕,到2017年执行逮捕,男子整整逃了22年。

现代快报/ZAKER南京记者 何洁

贪念作祟

想拿85万公款做生意,等赚钱了再还回

男子的真名叫杜军,吉林白山人,是家里的老七。1989年,杜军考上离家千里的华东工学院(现在的南京理工大学),学会计。毕业后,他在苏州地方工业第二供销公司找到工作。

当时的第二供销公司是苏州市乡镇工业局下属的国有公司,现在已归入经济和信息化委员会。不久,公司分配杜军去了内蒙古,负责收购当地的特产,还管账。

1995年秋天,杜军在内蒙古满洲里收了一批羊毛,卖了85万元。按照规定,这些钱应该打到公司账户上,但杜军动了歪心思,“我想拿这85万去做生意,等

赚了钱再还回来。”他打电话给自己的直接领导杨大发,说了这个想法。

杜军知道,依照当时的刑法,贪污85万他会被判处无期徒刑。“我才24岁,不甘心在监狱里过一辈子。”于是他决定逃跑。

随后,杜军去了沈阳,把85万元赃款分存了十几家银行,然后最后一次去见了父母。他不知道的是,杨大发伙同公司出纳私卖下属公司财物,在第二年因贪污罪被判11年有期徒刑。

现代快报记者了解到,在杜军归案后,杨大发已经刑满释放,而杨大发也是杜军贪污案的证人之一。

漂白身份

成了县委副书记的女婿,当过检察官

在沈阳,杜军花3000元买了一个叫“孔为民”的身份证,年龄24岁,籍贯为吉林延边。“杜军不存在了,只有一个崭新的孔为民。”他想从头开始。

1997年夏天,杜军在九寨沟认识了四川姑娘小刘,两人陷入情网,但他隐瞒了自己的真实身份。小刘的父亲是当地的县委副书记,此后两人结婚,不久就有了女儿。婚后杜军将户口落在小刘家,不久就考进当地的检察院。杜军说,他在检察机关混得还不错,市

检察院几次想把他调过去,他都拒绝了。

2007年,杜军从检察院辞职,先后在房地产公司、担保公司工作,当过企业老总。杜军说,这么多年他一直在找生意做,但一直没赚到什么钱,那85万元赃款大部分也因做生意被骗。

据承办人介绍,杜军的律师是他以前检察院的同事,两人是多年的朋友。另外,在归案前,名为孔为民的杜军因欠债不还已上了失信黑名单。

天网恢恢

潜逃22年后,终被执行逮捕

2000年,公安机关启动网上追逃系统,杜军是第一批被录入系统的。

2017年5月底,苏州市姑苏区检察院反贪局召开专题会议,对杜军的追逃工作拟定详尽计划。半个月后,化名为孔为民的杜军在四川落网。7月3日,苏州市公安局姑苏分局对杜军执行逮捕。从1995

年决定逮捕,到2017年执行逮捕,经过了22年。被押回苏州的杜军,对自己当年的犯罪行为供认不讳。

据律师介绍,岳父依旧喊杜军“小孔”,还评价“小孔其实不错”。承办人表示,根据现行刑法规定,等待杜军的,将是3-10年的有期徒刑。

(文中涉案人物均为化名)

买了10年体彩大乐透 泰州彩民中985万大奖

2007年5月28日,体彩超级大乐透正式在江苏上市。自此开始,泰州靖江的刘先生10年如一日支持大乐透。功夫不负有心人,在购买大乐透的第10个年头,刘先生于7月26日中得985万元的大奖。

8月7日一早,刘先生现身江苏体彩兑奖大厅。在把彩票交给工作人员后,刘先生主动谈起自己的购彩经历,“我是体育彩票的老彩民,刚开始主要是买7位数,后来大乐透上市,不仅可以追加投注,奖金也更超值,我肯定不能错过。”说起大乐透的玩法,刘先生头头是道,“大乐透上市的日子我还记得,是2007年5月28日,那天我买的第一张大乐透彩票现在还收藏着。”

购买大乐透10年,刘先生却从没研究过号码,每次都是随机选上几注,然后追加投注。“追加投注是我最看好大乐透的地方,多花1块钱,头奖奖金多得60%,不管买几注,我都会追加。”

7月26日晚,刘先生在12306网点随机买了4注大乐透,并追加投注。夜里11点多,他在朋友圈里看到靖江中出17086期大乐透头奖的消息,一看中奖站点是12306,是12元的票,又是追加投注中奖,刘先生隐隐感觉到自己可能有戏。于是拿出自己的彩票和开奖号码一对,立马心跳加速。当期他买的第一注号码“12-15-18-22-31+01-08”和开奖号码完全一致,也就是说他中了985万元大奖。

刘先生表示,在和体彩结缘的第10个年头中大奖,真是非常幸运。在下一个10年,他还会继续支持大乐透。

苏缙